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Cuvântul lui Dumnezeu la cinci ani de la târnosirea  

Sfintei Sfintelor Noului Ierusalim 
 
 
 

Cu har şi cu pace cobor la voi cu cuvântul Meu şi cu serbare de sfinţi şi de îngeri deasupra 
voastră şi cu voi, copii ai ieslei cuvântului Meu, căci cerul Meu serbează zi de aducere-aminte a 
însemnării cu har şi cu dar a ieslei cuvântului. 

Har vouă, şi pace vouă, şi viaţă veşnică şi mângâiere, fiilor! Eu sunt. Mă aşez cuvânt în 
cartea Mea de azi şi Mă însemnez cu sărbătoare peste Israel, căci am popor şi în vremea aceasta, 
am iesle de naştere a cuvântului Meu. Vin mereu în ea şi Mă nasc în ea cuvânt de viaţă veşnică, 
şi fericiţi sunt cei ce cred în Cuvântul lui Dumnezeu, Care cu norii vine din cer pe pământ, că e 
vremea venirii Lui, după cum scrie în Scripturi. 

O, fiilor unşi, cum de nu înţeleg cei care zic că ştiu Scripturile, căci e scris în lege şi în 
prooroci şi în Scripturi despre vremea aceasta a Mea, despre cuvântul Meu de azi, despre 
lucrarea aceasta cerească, în care voi sunteţi de Mine cuprinşi. Iar voi adunaţi-vă adesea, adunaţi-
vă, fiilor, cu fiii lui Israel, în Duhul Meu să vă strângeţi laolaltă şi să vedeţi Scripturile, fiilor, că 
trebuie să aveţi o credinţă bine întemeiată pe piatra ei. Voi trebuie să înţelegeţi pe Dumnezeu, 
voi trebuie să fiţi cuvântul lui Dumnezeu peste tot pământul, fiilor. Eu de aceea am întocmit 
văzut această iesle de coborâre a cuvântului Meu, şi am venit cu ea la timpul hotărât de Scripturi 
şi de prooroci, iar Duhul Sfânt vă va desluşi Scripturile acestea în sfatul vostru cu Mine, fiilor. 

Israele, Israele, e sărbătoare în tine, fiule Israele. Serbăm ziua când s-a sfinţit prin cuvântul 
Meu ieslea cuvântului şi fiii Mei cei sfinţiţi în ea. Eu sunt cu voi în cele văzute şi în cele 
nevăzute la voi. Sunt cu ieslea cuvântului Meu, cea văzută şi cea nevăzută, căci cele ce nu se văd 
sunt cuprinse de cele ce se văd, duh şi trup, precum Eu sunt văzut şi nevăzut în cele văzute şi 
nevăzute ale Mele, Duh şi Adevăr, precum este scris în Scripturi. 

Fiilor, fiilor, staţi mereu în duhul sfinţeniei de duh şi de trup, căci Duhul Sfânt Îşi are sălaş 
în mintea sfântă şi în trupul ei sfinţit de ea, ţinut de ea în sfinţenia ei. Mereu, mereu să vă 
îndeletniciţi să aveţi minte sfântă în care să Se nască Hristos, Născătorul venit de la Tatăl, căci 
am venit de la Tatăl cuvânt, Eu Însumi am venit. Cuvânt de la Tatăl vin, şi iată, la voi vin, şi de 
la voi Mă iau mulţimile spre hrană, căci mulţimile sunt flămânde, tată, şi se ţin pe urma voastră 
ca să Mă ia pe Mine hrană, şi fericiţi sunt cei ce înţeleg minunea aceasta a înmulţirii pâinii vieţii, 
căci Eu sunt pâinea vieţii, cuvântul vieţii. Iată, omul se hrăneşte cu cuvânt, nu numai cu pâine. 
Aşa am spus: «Eu sunt pâinea vieţii», şi iată, sunt, precum am zis, sunt şi Mă înmulţesc, şi cu 
greu se înţelege această mare minune. Făceam minuni prin cuvântul rugăciunii Mele către Tatăl, 
de la Care ceream. Făceam minuni şi ziceam: «Cel ce va crede în Mine, mai mari decât acestea 
va lucra după ce Eu Mă voi duce la Tatăl», dar minunea cea mai mare este credinţa, fiilor, căci 
ea le face pe toate a putea, pe toate ale ei. Iată, cu voi este minunea înmulţirii cuvântului vieţii 
veşnice, pâine spre hrană mulţimilor flămânde. De aceea am dat fiinţă ieslei de la voi. Mă fac 
cuvânt între voi, copii ai ieslei cuvântului Meu. Eu Însumi vin cuvânt, de la Tatăl vin, şi la voi 
vin şi Mă înmulţesc, şi voi Mă înmulţiţi şi Mă daţi spre hrană multora. 

Fiilor, fiilor, îngerii cerului vin cu Mine de câte ori cobor la voi cuvânt. Imnul îngeraşilor 
vesteşte mereu cerul şi pământul când Eu Îmi nasc cuvântul în iesle la voi. Îmi cântă slavă îngerii 
şi zic: „Slavă întru cei de sus lui Dumnezeu, şi pe pământ pace şi bunăvoire!“. Toţi îngerii 
ascultă cuvântul Meu cel proaspăt, de câte ori vin la voi cuvânt. Aceasta este taina ieslei de la 
voi. Ea este locul unde îngerii cântă pe pământ lui Dumnezeu, Care vine din cer să Se facă 
cuvânt în ieslea Sa. 
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Iubiţi voia Mea în voi, fiilor din Israel, aşa precum îngerii o iubesc. Îngerii sunt voia Mea în 
cer şi pe pământ, în cele văzute şi nevăzute ale Mele. Iubiţi ascultarea, precum îngerii o iubesc. 
Iubiţi pe Dumnezeu cu ascultare, căci ascultarea voastră este iubirea voastră de Dumnezeu. 
Numai cei ce ascultă de Dumnezeu, numai aceia iubesc pe Domnul. Pe voi înşivă şi unii pe alţii 
şi viaţa voastră lui Hristos să I-o daţi ascultându-L, fiilor. Eu sunt ascultător Tatălui, şi sunt. Voi 
sunteţi ascultători Mie, şi sunteţi, căci cel ce este, în Mine este, în ascultare este, căci Eu sunt 
pildă de ascultare, sunt pildă pentru voi, iar cine nu este ascultător, nu este. 

Fiilor, fiilor, lucraţi uniţi, fiţi o pâine cu toţii, un cuvânt toţi, un cuget şi o lucrare cu toţii, 
toţi cei credincioşi, toţi cei ascultători, toţi, fiilor, fiţi o pâine cu toţii. Unii pe alţii daţi-vă lui 
Hristos. Fiţi pildă de ascultare, unii pe alţii dându-vă Mie, fiilor. Nimic să nu lucraţi fără sfat, 
fără veghe, fără să fiţi un singur trup, o singură voinţă, un singur cuvânt toţi, o pâine, fiilor, unul 
pe altul dându-vă Mie. Staţi în duh de sărbătoare, fiţi un duh cu Mine, fiţi în Duhul Sfânt, căci 
Duhul Sfânt Îşi are sălaş în mintea sfântă şi în trupul ei cel sfinţit de ea. Învăţaţi mereu, mereu, 
staţi în lecţia ascultării, staţi în duhul ascultării, ca să fiţi. Învăţaţi-vă să staţi mereu cuprinşi în 
Duhul Sfânt, că vremea s-a făcut durere peste oameni, şi oamenii zic amarului dulce, şi dulcelui 
amar, dar voi, staţi cuprinşi în Duhul Sfânt, fiţi casă Duhului Sfânt, fiţi mintea Duhului Sfânt, 
fiilor. 

O, Israele, fiul Meu! O, tată, nu poţi fi şi lume, şi creştin, să ştii că nu poţi, chiar dacă poţi. 
Nu poţi fi dacă poţi aşa ceva. O, nu poţi să Mă duci cu vorba, nu poţi. Eu te-am hărăzit să poţi să 
fii copilul Meu, voia Mea, bucuria Mea, avuţia Mea pe pământ şi în cer, pildă de ascultare şi de 
iubire să fii, precum Eu am fost. Să audă omul lumii, să audă ce învăţătură îţi dau, şi să ia din ea 
şi să ştie ştiinţă cerească, viaţă cerească pe pământ; să vină să Mă ia şi să se hrănească cu 
cuvântul Meu, că Eu am iesle în tine, poporul Meu, şi Mă fac pâine în tine spre hrană celor 
flămânzi de viaţă. 

Rostesc mereu sfinţenie peste ieslea cuvântului Meu, aşa cum am rostit în ziua pecetluirii ei 
cu legea sfinţeniei pe pământ, că am făcut din acest petecuţ de pământ semn între oameni, ca să 
ştie tot omul că nu poate să fie şi cu Mine, şi cu duhul lumii. Am arătat acest semn oamenilor ca 
să vadă că Eu pot numai cu Mine în om, şi că omul poate numai cu Dumnezeu. Cel ce voieşte să 
vină după Mine, poate, fiilor, poate dacă voieşte. 

Sunt cu tine, Israele, pildă în calea omului, ca să vadă omul că poate dacă voieşte, iar tu să 
stai voie a Mea, pildă a voii Mele în om, aşa să stai înaintea oamenilor, căci Eu sunt Cel ce poate 
totul în toţi cei ce voiesc să fie. Amin, amin, amin. 

29-11/12-12-1996 


